

В 2012 году на пожарах Российской Федерации погибло 545 детей, что на 10,3% больше чем в 2011 году. На 21,5% возросла гибель подростков в сельской местности. По причине неосторожного обращения с огнем травмировано 453 несовершеннолетних, что в 4 раза больше, чем в прошлом году.

На территории субъектов Приволжского федерального округа в 2012 году произошло 84 пожара с гибелью 130 детей, что на 33 ребенка больше по сравнению с логичным периодом прошлого года. Отмечается, что на 25 пожарах одновременно погибло по 2 ребенка, на 6 - по 3, на 1 - 4 (11.02.2012 года в Ульяновской области), 09.03.2012 года на пожаре в Пермском крае погибло 7 детей.

Наибольшее количество пожаров с гибелью детей зарегистрировано в Пермском крае (14 пожаров с гибелью 28 детей), Республике Башкортостан (14 пожаров с гибелью 19 детей) и Саратовской области (9 пожаров с гибелью 17 детей).

С начала 2013 года на территории Нижегородской области произошло 299 пожаров с гибелью 54 человек, из них 3 детей. За истекший период 2013 года в области произошло 7 пожаров с групповой гибелью людей, на которых погибло 16 человек, из них 3 детей.

Так, 10 января 2013 года в 17 час 18 минут произошел пожар в 2-х квартирном нежилом доме, расположенном по адресу: Тоншаевский район, р.п. Пижма ул. Кирова, д. 117. В результате пожара погибло 3 человека.

10 января 2013 года в 23 часа 53 минуты произошел пожар в личном жилом доме, расположенном по адресу: Пильнинский район, с. Языково, ул. Комсомольская, д. 3. В результате пожара погибло 2 человека.

14 января 2013 г. в 22 часа 55 минут произошел пожар в квартире многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: городской округ г. Бор, ул. Советская, д.11, кв. 71. В результате пожара погибло 2 человека.

15 января 2013 года в 20 часов 22 минуты произошел пожар в нежилом доме, расположенном по адресу: городской округ г.Арзамас, ул. Коммунистов, д.58. В результате пожара погибло 2 человека.

26 января 2013 года в 01 час 04 минуты произошел пожар в многоквартирном жилом доме, расположенном по адресу: г.Н.Новгород, ул. Пермякова, д.12, кв. 154. В результате пожара погибло 2 человека, 1 - получил травму.

03 февраля 2013 года в 02 часа 42 минуты произошел пожар в многоквартирном жилом доме, расположенном по адресу: г.Н.Новгород, ул. Баренца, д. 3, кв. 91. В результате пожара погибло 2 человека.

05 февраля 2013 года в 22 часа 23 минуты произошел пожар в двухквартирном муниципальном жилом доме, расположенном по адресу: Воскресенский район, п. Красный Яр, ул. Больничная, д. 33. В результате пожара погибло трое мальчиков 2008, 2010 и 2011 годов рождения, 1 человек получил травмы. Проверкой установлено, что пожар произошел в доме, в котором проживали 2 семьи из 6 и 4 человек, из них 4 малолетних детей. В момент возникновения пожара в квартире, где находился очаг возгорания, находился дед погибших детей в состоянии алкогольного опьянения, мать

«Информация об обстановке с гибелью людей на пожарах»

Автор: mchs

13.02.2013 10:27 - Обновлено 13.02.2013 10:29

погибших детей с их бабушкой распивали спиртные напитки в другой деревне.

Пожар – это всегда трагедия, но одно дело, когда на пожарах гибнут люди, злоупотребляющие изо дня в день спиртным. И другое дело, когда по вине взрослых на пожарах погибают дети. За этими трагедиями стоит преступное равнодушие взрослых к своим детям.

Среди причин гибели людей лидирует, как и прежде, неосторожное обращение с огнем. Рост гибели людей на пожарах свидетельствует, прежде всего, о пренебрежении правилами пожарной безопасности, когда, выпив изрядную порцию спиртного, человек берет в руки сигарету. Рано или поздно такого жильца ждет пожар.

Государственный пожарный надзор обращается к гражданам района: строго соблюдайте правила пожарной безопасности. Берегите себя, жизни родных, близких и детей.

Начальник ОНД по Шатковскому району
майор внутренней службы

Кадушкин С.В.